BOooxHoBeHUe HYXXHO B reOMeTpPUU, Kak U B NO33UN
A. C. MNywkKuH

az + b? = ¢? ax?+bx2+c=0

KBagpat rmnoTeHy3bl paBeH cyMMe KBagpaToB KaTeToB




« DTanbl ypokKa:

e icmopu4eckuu ghakm
e E2unemckuu npuHy
 Hayano Hayan

e [lomepsiemcs cunamu
e Kmo 6bicmpee

* Knro4y Ko eceM HayKam



* B yecTb OopeBHerpeydeckoro yyeHoro llndgaropa ogHo 13
caMblX 3aMedaTeNbHbIX YTBEPXOeHUN BO BCeu
reoMeTpun 4o cux nop HasblBarT meopemou lNugpazopa
OO0Hako 8aBUJIOHSIHE 3HANN 3TO YTBEPXOeHMe boree
4yeM 3a ThicA4Yy NneT Oo poxaeHuda [udaropa.

o [lpy2asi popmynupoeka: nnowiagb KBagpara,
MOCTPOEHHOIO Ha NMMNOTEHY3e, paBHa CyMMe NnioLlaaen
KBagpaToB, MOCTPOEHHbIX HA Kamemax.

e lllymka: ['lndparoposbl LUTaHbl BO BCE CTOPOHbLI paBHbI.




ErmneTckmn npuHy

A «ermneTcknn NpUHLU» - TPEYrosibHMK CO CTOPOHaMU: 3,
4 n 5. CerogHs Ha ypoke Bbl OOMKHbI:

OTBETUTb Ha BOMPOCHLI MO Teopun — No anrebpe u
reoMeTpun

BbiCTpO 1 yMeno NnpuMeHATb CBOU 3HAHUS
B KOHLIe ypoka OTBETUTb Ha ABa BOMpOCa:

CKONbKO MOMX NogaaHHbIX Bbl CErogHA BCTPETUTE
(MoQOBHbLIX MHE U cYMTast MEHs)?

UTo aBnaeTcsa Kno4om KO BCeEM Haykam?
[Tony4nTb KaXkabIn MO TPU OLIEHKM 3a YPOK.
[ep3aunte!




Hayano Hayan

1./AcnpaBbTe owmnbkn B doopmynax rno anredpe — nuct Ne1t
(56 - nepBbiM, 46 - BTOpbLIM U T 4 U nntoc no 16 3a kaxayto
ncnpaBneHHy OWNOKY MUHYC 26 3a HOBYIO )

2. [lonuwnte doopmyrbl Mo reomeTpmm — nuct Ne2

(56 - nepBbiM, 46 - BTOpbLIM U T 4 U nntoc no 16 3a kaxayto
NncnpaBneHHyY OWNOKY N MUHYC 26 3a HOBYIO)



[lomepaemca cunamm

e 13a0aHue Onsi 2pynnbli:

Hantun x
x2=2x—3=0
Xx?+4x—-5=0
Hantun x

10

— 1 0ann
— 1 0ann

- 5 bannos

X+2

YKkaszaTb KoapdnuneHT nogobusa TpeyronbHNKOB

5

7,5

12,5 2 - banna

10



[lomepaemca cunamm

e 2 3a0aHue 051 2pynnbl:
 [lokasaTb, YTO ypaBHEHNE HE UMEET KOPHEN:

e X2-3x+6=0 — 1 6ann
e X*°+5x+4=0 — 1 6ann
« Hantn y — 5 bannos
3 ) X+5 12
X y
e Hantu x — 3 banna
Vx-4 o

Vx+3



[lomepsaemca cunamm

e 3 3a0aHue Os1s1 2pPynnbl:

. Halitn a,b.h Q=4 — 5 6annos
d bc=9

e HanTtun a 2

. 20 — 2 banna

16

e Hantn c 20 c — 2 banna

15



KTo bbiCcTpee?

« A Tenepb NpuLLa nopa OTBETUTb HA MOU
BOMPOCbI: CKOMNbKO MOWMX NOAAAHHbIX Bbl CErOHS
BCTPETUIN U YTO SABMASAETCA KITHOYOM KO BCEM
Haykam? KTo He cymen cocuYnTaTtb U AoragaTbecs
— BOT MOSI nojckKaska.

. B _a G a=4, b=12
2h — KONM4eCcTBO TPEYrofibHUKOB




* ITorn ypoka:

« Ka)xabl cerofHs rnosiyunT OLEHKKU 3a paboTy Ha
YpOKe.

* [locrne npoBepkn paboT Mbl y3HAaeM nobeanTens
* Kntoy Ko BceM Haykam —

P

« Cnacnbo 3a ypox.



